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M O J A  K A R I J E R A

A
nđelka Strajher predsjednica je 
Uprave Megatrend poslovnih rje-
šenja, tvrtke koja pruža usluge u po-
dručju informacijskih tehnologija i 

poslovnih rješenja. Prvi posao nakon fakulteta 
našla je u Srednjoj elektrotehničkoj školi 'Ni-
kola Tesla' u kojoj je trećem i četvrtom ra-
zredu predavala stručne predmete. Iako je na 
tome radnome mjestu provela samo nekoliko 
mjeseci, i dalje se, kaže nam, dobro sjeća tih 
prvih dana u karijeri.

Odgovornost se sama nametnula
Godine 1991. počinje raditi u Megatrendu, tvrtki 
koju su osnovali njezin suprug i njegovi partneri. 
Kako nam je rekla, ne zna kako se dogodilo da je 
ušla u menadžerske vode, ali bio je to, zapravo,  
normalan slijed.
– Godina sam radila u Megatrendu na raznim 
pozicijama i u jednom se trenutku nametnulo 
samo po sebi da sam odgovorna za sve što je 
potrebno da bi tvrtka funkcionirala, a baš se 
ne vidi. Dakle, neki klasičan posao tima za pot-
poru, 'back officea', koji podrazumijeva na-
bavu, logistiku, financije, računovodstvo, kon-
troling, pravni dio, interni IT. Tako sam po-
stala voditeljica zajedničkih službi. Nakon toga 
sam neko vrijeme opet radila na raznim pro-
jektima do trenutka kad se Megatrend našao 
bez financijskog direktora pa sam prihvatila 
tu poziciju na pet godina, a od 2013. sam pred-
sjednica Uprave cijele tvrtke – ispričala nam 
je Strajher svoju put u Megatrendu.
Na početku su, kaže, imali tri male tvrtke. Me-
gatrend servis davao je potporu kupcima i us-
luge popravaka za robu koju je Megatrend 
uvozio. Druga je tvrtka bio Megatrend svijet 
prozora, koji se bavio Microsoftom i Window-
sima, a treća Megatrend IT SOL, koji se bavio 
poslovnim rješenjima.

Predsjednica Uprave tvrtke Megatrend poslovna rješenja u poslu se vodi izrekom: 'Ako ne 
pokušamo, sigurno nećemo uspjeti.' Njezina su menadžerska načela poštovanje svih kolega, 

građenje odnosa povjerenja, odgovornost te pokazivanje primjerom

ANĐELKA STRAJHER
Vjerujem u sposobnosti kolega i potičem 

ih na učenje, razvoj i istraživanje

matrajući ih, razmišljajući o poslovima koje su 
obavljali i načinu na koji su to radili.
– Čitala sam o komunikaciji i upravljanju, išla 
na tečajeve i radionice te, naravno, mnogo nau-
čila rješavajući mnogo različitih situacija s ko-
jima sam se susretala na poslu – rekla je Strajher.

Izgrađeni vrijednosni sustav
Menadžerska su načela kojima se Strajher vodi 
u poslovanju poštovanje svih kolega neovisno o 
radnome mjestu, poslu koji obavljaju, iskustvu i 
godinama, građenje odnosa povjerenja, kolegi-
jalnosti i odgovornosti te pokazivanje primjerom.
–  Vjerujem u sposobnosti kolega i potičem ih na 
učenje, razvoj i istraživanje. Poštujem tuđa mi-
šljenja i potičem kolege na iznošenje stajališta i 
prijedloga. Mnogo ljudi napreduje i razvija se 
ako im se pruži povjerenje i tretira s poštova-
njem – uvjerena je Strajher.
Smatra da nije klasična šefica, ali napomenula je  
da bi na to pitanje najbolje odgovorili njezini ko-
lege s kojima radi ili je radila.
–  Vjerujem da moji kolege osobine lidera po-
vezuju sa mnom. Zna se da sam vrlo ustrajna 
i uporna te da me zapreke ne obeshrabruju, 
dosljedna sam u stajalištima i postupcima, 
iznimno sam radoznala i zanima me mnogo 
stvari. Zaigrana sam cijeli život i po tome me 
ljudi i zapamte. Imam izgrađen vrijednosni su-
stav i stajališta koja možda nisu baš uvijek 'ma-
instream', ali to sam ja. Tijekom godina izgra-
dila sam i samopouzdanje i samosvijest – ista-
knula je Strajher. Omiljena izreka koja je vodi 
u poslu jest: 'Ako ne pokušamo, sigurno nećemo 
uspjeti.' U slobodno vrijeme trenira ples na šipki, 
a jedan je od njezinih hobija i jedrenje. 
Voli i čitati, ali nije mogla izdvojiti jednu naj-
dražu knjigu jer ih ima mnogo dragih. Neki su 
od njezinih najdražih pisaca Oscar Wilde, 
Milan Kundera, Tennessee Williams, Mar-
guerite Duras, Gabriel García Márquez i Jo-
nathan Franzen. L

– U jednom je trenutku postalo veoma neprak-
tično imati tri male tvrtke pa smo ih ujedinili u 
današnja Megatrend poslovna rješenja. Nasta-
vili smo razvijati segment servisa i dalje se ba-
vimo Windowsima i poslovnim rješenjima i iz-
vještajnim sustavima, kao i na početku, a razvili 
smo se i na nekim drugim područjima – napo-
menula je Strajher.
Otkrila nam je da nije imala mentore u karijeri, 
ali da je tijekom svih ovih godina upoznala 
mnogo ljudi od kojih je mnogo naučila – pro- Kraj serijala
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ŠKOLOVANJE: Završila je Elektrotehnič-
ki fakultet u Zagrebu i Financije poduze-
ća na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. 
Trenutačno pohađa doktorski studij Po-
slovne ekonomije.

KARIJERA: Od početka svoje karijere 
radila je u Megatrendu na različitim pozi-
cijama, od prodajne predstavnice, vodite-
ljice financija i računovodstva, voditeljice 
zajedničkih službi, savjetnice direktora do 
financijske direktorice.
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piše ANA GAVRANIĆ
ana.gavranic@lider.media


